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Група FUCHS, яка працює на світовому ринку мастильних матеріалів, підписала угоду
про придбання 50% акцій компанії OPET у спільному підприємстві OPET FUCHS зі
штаб-квартирою в Стамбулі, Туреччина. Таким чином, FUCHS у майбутньому
володітиме 100% акцій компанії, яка працюватиме під назвою FUCHS LUBRICANTS
TÜRKIYE. Очікується, що транзакція буде завершена до кінця квітня 2026 року.

Метою придбання є подальше зміцнення ринкових позицій FUCHS в Туреччині. "Турецький
ринок має для нас велике стратегічне значення через його розмір, промислову базу та
перспективи зростання", - пояснює д-р Ральф Райнбольдт, член правління FUCHS,
відповідальний за регіон EMEA (Європа, Близький Схід та Африка). Туреччина відіграє
центральну роль для FUCHS у промисловому, OEM, гірничодобувному та автомобільному
секторах післяпродажного обслуговування. "З повним поглинанням ми зможемо
реалізовувати стратегічні рішення швидше і послідовніше, що дозволить нам краще
використовувати можливості зростання", - говорить Райнбольдт.

Спільне підприємство OPET FUCHS було засноване у 2005 році і спочатку зосереджувалося
виключно на промисловому бізнесі. Сама компанія OPET належить у рівних частинах - по 50% -
родині Озтюрк і групі KOC, найбільшій промисловій та сервісній групі Туреччини. У 2011 році
спільне підприємство розширилося, включивши в себе бізнес з виробництва автомобільних
мастильних матеріалів, і з того часу пропонує повний спектр мастильних матеріалів. У 2019
році було побудовано новий завод в Аліага (Ізмір). Широке ноу-хау FUCHS було впроваджено в
будівництво та експлуатацію заводу з найсучаснішими лабораторними та виробничими
потужностями, що базуються на глобальному досвіді Групи з численними виробничими
майданчиками по всьому світу.



"Завдяки нашому тісному зв'язку з групою KOC, ми сьогодні отримуємо вигоду як від сильної
експертизи в технологічних процесах і цифровізації, так і від добре налагодженої, надійної
клієнтської бази. З придбанням решти акцій компанії ми зможемо тісніше інтегрувати
турецьку дочірню компанію в групу FUCHS і ще більше зміцнити нашу близькість до
клієнтів", - говорить Крістіан Олігмахер, регіональний віце-президент Центральної та Східної
Європи, Близького Сходу та Туреччини. Навіть після поглинання попередні партнери спільного
підприємства мають намір продовжувати своє багаторічне комерційне партнерство.

У компанії працює близько 250 осіб, і в поточному фінансовому році вона планує отримати
дохід у розмірі близько 100 мільйонів євро.
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